



## ГУЧЕВО 16.09.2023.



Планина Гучево се налази у Западној Србији и представља најзападнију планину подрињско-ваљевских планина.

Издиже се из долине реке Дрине која је полулучно затвара са запада и североистока. Највиша тачка је Црни врх на 779 метара надморске висине.

Планина Гучево се пружа у правцу северозапад-југоисток у дужини од 15 километара. Ову шумовиту планину одликује један од најчистијих ваздуха на нашим просторима, а клима ове планине је погодна за све оне који имају проблема са астмом, јер је богата кисеоником и озоном.

У непосредној близини Црног врха налази се споменик и костурница, подигнут у част српским и аустроугарским ратницима изгинулим на овом простору 1914. године, за време Првог светског рата. Спомен-костурница је изграђена у облику пираде и висока је 16,85 метара. Планине Гучево је ушла у историју, јер се на њој водила прва рововска битка.



### План акције

Полазак у суботу 16. септембра 2023. године у 7.00 часова са паркинга испред Прекршајног суда у Устаничкој улици преко пута нашег друштва.

**Почетак стазе:** Бања Ковиљача, „Три чесме“, 156 м.

**Крај стазе:** Црни врх, 779 м.

Укупна дужина стазе је 6 км, висинска разлика 690 м.

**Тежина акције:** лака



**Опрема:** планинарски ранац, планинарске ципеле, камашне, опрема за заштиту од кише, ветра и сунца, резервна одећа, купаћи костим, штапови. Обавезно понети лична документа, здравствену књижицу и планинарску картицу са маркицом за текућу годину.

**Котизација:** 2300 динара укључује трошкове организације и превоз.

### Напомена:

Учествовање на акцији је на сопствену одговорност. Учесници акције дужни су да се придржавају одредаба „Правилника о безбедности и одговорности у извођењу планинарских активности“ (<http://www.pss.rs/wp-content/uploads/2015/11/6-pravilnik-o-bezbednosti.pdf>)

Водич задржава право измене плана или отказивања акције у случају кнепредвиђених околности.

**Пријаве** код водича - Никола Миленковић на број 063/84 82 393.

Приликом пријаве послати следеће податке: име и презиме, број планинарске картице, број мобилног телефона.